



Акционерное общество  
«Научно-исследовательский институт «Феррит-Домен»  
196084, г. Санкт-Петербург, ул. Цветочная, 25 корп.3, п.я. 181  
ИНН 7810245940, ОГРН 1037821019631

Тел.: 8 (812) 676-28-83  
Факс: 8 (812) 676-29-65  
dpo@domen.ru  
www.domen.ru

В диссертационный совет Д 212.196.17 на базе ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова»

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кулясовой Анны Сергеевны на тему: «Развитие инструментов внутрифирменного планирования на предприятиях радиоэлектронной промышленности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Сегодня в Российской Федерации одной из основных задач, стоящей перед предприятиями радиоэлектронной промышленности является развитие научно-технического и производственного базиса для разработки и производства конкурентоспособной наукоемкой электронной и радиоэлектронной продукции для решения приоритетных задач социально-экономического развития и обеспечения национальной безопасности страны. Однако необходимо отметить, что существует ряд значимых экономических проблем, решение которых требует значительных временных и материальных затрат.

Одной из основных проблем на сегодняшний день является зависимость радиоэлектронной отрасли от импортной радиоэлектронной компонентной базы. Значительная часть технологического оборудования в микроэлектронике, а также сырьё и расходные материалы для производства конечной высокотехнологичной продукции закупаются у иностранных фирм-производителей.

В этих условиях планирование и корректное распределение финансовых ресурсов в рамках выпуска конечной высокотехнологичной наукоемкой



продукции является трудноразрешимой задачей не только в связи с высокой трудоемкостью процесса, но и в связи с нестабильностью закупочных цен на материалы и покупные изделия иностранного производства. С точки зрения распределения финансовых потоков в процессе организации планирования производственной деятельности использование качественных и функциональных инструментов внутрифирменного планирования является одним из основных факторов, влияющих на эффективность производственного процесса на предприятии в целом. В связи с этим, необходимо отметить, что диссертационная работа Кулясовой Анны Сергеевны посвящена решению одной из наиболее острых и актуальных проблем для современных промышленных предприятий радиоэлектронной отрасли.

Разработанная в диссертации модель внутрифирменного планирования затрат на материалы и покупные изделия, в которой осуществляется обработка статистических показателей производственной деятельности промышленного предприятия с помощью инструментов теории вероятности и математической статистики, позволяет получать адекватные с практической точки зрения плановые показатели. Более того необходимо отметить адаптивность разработанной модели к изменяющимся экономическим условиям, что является наиболее ценным для планово-экономической системы предприятия. Представляют также практический интерес результаты оценки автоматизированной системы конструкторско-технологической подготовки производства, используемой в качестве инструмента внутрифирменного планирования на промышленном предприятии радиоэлектронной отрасли.

В целом предложенные в диссертационной работе решения направлены на повышения гибкости и точности планового аппарата промышленного предприятия. В современных экономических условиях это имеет высокую практическую значимость для высокотехнологичных предприятий радиоэлектронной промышленности. Таким образом, положения, основные выводы и результаты диссертационного исследования без сомнений могут быть использованы в оперативной производственной деятельности промышленных предприятий и обладают высокой практической и научной значимостью.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертация представляет собой законченное, актуальное и своевременное научное исследование, имеет большое практическое значение и соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утв. постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Исходя из этого, ее автор, Кулясова Анна Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Научный руководитель НТО

Акционерное общество

«Научно-исследовательский институт

«Феррит-Домен»

Кандидат экономических наук, доцент



Чангли Игорь Михайлович

22 февраля 2018 г.



Сведения о лице, предоставившем отзыв:

ФИО: Чангли Игорь Михайлович

Адрес: 196084 Санкт-Петербург, Цветочная ул., д.25, корпус 3

Телефон: (812) 676-28-83

E-mail: domen@domen.ru

Наименование организации: Акционерное общество «Научно-исследовательский институт «Феррит-Домен»